

## 16. 將要發生的事情第 1 部分 - 事件順序

2015 年 3 月 2 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

傑基說的話

今晚我用卡羅爾的話說，我們談到了所有的事情。談論它們感到空虛和徒勞，因為我不知道事件的順序或進展，或者什麼是真實的，什麼不是。我向主喊道，“我知道我不應該得到這些知識，但請求主，憐憫我，幫助我理解將要發生的事情和順序。”

在我收到聖餐後，主現像了他說，“我會告訴你這些事情。”（這位可憐的女人大聲喊叫，上帝聽見了她。）

但是，我沒有做任何值得這種知識的事，主啊。

“你認為，有一刻，這取決於你的正義嗎？”

也許我這樣做。

“嗯，你錯了，一切都取決於我的憐憫我的愛，今晚我選擇了憐憫你。”

主啊，你每晚都對我很憐憫。

“真正。但是你為什麼認為你想知道所有這些事情？”

因為你把慾望放在那裡？（我真的懷疑這只是驕傲或不安全，我知道他不會迎合這一點。但由於他說的方式，我做對了。）

“你怎麼猜？”他笑著說。

親愛的，上帝，請幫助我清楚準確地聽到並相信。“非常明智的祈禱我的愛。”

“毀壞者直到最後才會來。你給人看到的事件要在你被帶走後發生。這將是一些記錄，使他們不會失去希望，但清楚地看到我的掌控，他們可以接受我的話，這不是沒有希望。”

“我希望人類對我和我的憐憫有信心。這就是為什麼我已經預言了這些事件.....至少，部分是這樣。要有某種路線圖會給他們帶來安全感，他們可以看到正在展開的事情，並且知道我已經預知並控制住了。我已經說過了，不是嗎？”

是的，主啊。（現在他和我一起玩。測試我，看看我是否真的在關注 - 加上他重複自己來強調這一點。）

“好吧，我重複一遍，因為重要的是男人不要陷入絕望。陷入絕望的誘惑將是非常強大的，由此魔鬼將抓住許多人。”

“你必須知道，地球的殘餘，悲劇將會結束，所有恢復的日子將到來在原始的純潔和邪惡被網綁。在那些時候，無論出現什麼邪惡都將來自人類的心靈，而不是惡魔。並且將有一場火災的洗禮來淨化地球和人類的心靈。那些活著的人永遠不會忘記它。然而隨著時間的推移，人們會忘記他們在梅里巴（Meribah）水域所做的事情，我將再次被迫淨化地球上的邪惡 - 這一次是好的。

“毀壞者（行星 Nibiru）將不會到來，直到你被移除，我的新娘。在你離開之後，將會有一個混亂的季節，哪些國家將征服國家，馬歇爾法將在伊斯蘭教法校長的指導下安裝。所有不放棄我的人將被殺。所有這些都取得了野獸的印記，嗯.....它們將會滅亡。知道我的慈悲在那些時候對那些給我打電話的人不會有任何界限。”

“起來，我的百姓，並呼召我，我會拯救你。相信我，相信我，即使是你的頭腦。與那些與野獸的印記相比，你在地球上遭受的痛苦將無濟於事。（很小）

“你問我的野獸正在地球上繁殖。他們也會在適當的時候出現肆虐。”（就像以西結的夢中奇怪的巨人一樣。）

哦，主啊，這些動物！

“活的將嫉妒死者。這適用於每個物種，而不僅僅是人類。難道我不愛每一個生物用溫柔和熱愛的嗎？我不是每天都為他們提供：游泳的水，吃的食物，陽光的溫暖.....我的供給比比皆是。但是，他們會在最糟糕的時候來到我身邊，正如許多人已經擁有並且在天堂裡幸福地與我在一起。克萊爾，我喜歡所有的生物。我知道如何減輕他們的痛苦。相信我。”

我無法想像，在那個時代，你會看到他們的財產會帶來多大的痛苦。

“所有的創造都為這個有罪的一代所受苦，All。它從一開始就是邪惡的圓滿和頂峰。 ”

事情會逐漸惡化，隨著星球越來越近，撒旦將急於將他的議程強加於人類。將迫切需要強迫獸的印和家庭成員的痛苦將是毀滅性的。但是，我會和他們一起給他們力量 - 只有忍受到最後，因為勝利之冠在等著你。 ”

“ 當人們已經到了他們認為沒有希望的地步時，那就是我將要來恢復所有的東西。就在那時，在最黑暗的時刻，我會來。正如以西結的夢想一樣，仍然會有殘餘的技術功能。我保護了這個，因為需要溝通。我將繼續使用互聯網，廣播和其他媒體與希望的信息聯繫我的人民。所有都不會像你想像的那樣瓦解。而且我還沒有允許炸毀所有技術的電子炸彈。 ”

我真的很想知道這一點。

“不，這更像是你看過的電影。（ 10.5 Apocalypse ）

“狂歡將是結束的開始。所有人都在等待。不僅是基督徒，也是邪惡的。由於許多人的消失，他們將利用安裝他們的系統。但這需要時間。將會有一段時間的和平。 ”

“ 你們的國家不會被徹底摧毀.....土地，地震，大陸的分離不會發生，直到最後。與此同時，你的土地上將會發生戰爭。我告訴過你關於邁阿密的事。別聽其他聲音。我告訴你的是準確的。信不信由你。 ”

對不起，主啊，我的信仰如此淺薄和軟弱。我很抱歉。請主幫助我，請幫助我對你有完全的信任和信心。請。

“你的懺悔讓我的心流淚。（ 淚水流下他的臉頰 ）你並不孤單，你知道。我的意思是說，力量正在反對你，引起你的懷疑和顧忌。但是，我聽到了你的哭聲，我的愛和我會幫助你。克萊爾，看著我。 ”

（ 我很清楚地看到他並向我呈現。 ）哦，耶穌，你是如此美麗。

“我美麗為你，我的新娘。我愛你，珍惜你，儘管你有許多缺點和弱點，但你的心卻只有我。為此，我永遠感激，因為我永遠不會離棄你。”

“有時你會在自己的腦海中犯錯誤。但大部分時間，幾乎所有時間，你都正確地聽到了我的聲音。我希望你在那裡休息。我知道你非常非常努力地不插入你自己的議程，想法，想法，情景或你從別人那裡聽到的東西。你試圖保持純潔。我會尊重這一點。我會給你非常準確的細節。”

“即使現在俄羅斯也打算打擊你的國家。即使是現在他們也在嚴重跟踪美洲大陸。他們在美國有許多地方。武器藏在森林裡。地下入口將在美國土地上開放，用於砲兵和其他武器的出現。它將在很大程度上是一場常規戰爭。”

是的，我一直對紐約這麼困惑 - 被海嘯摧毀或淹沒？

“核炸彈。”

但是所有這些關於海嘯和地震等的想法

怎麼樣呢？“剩下的將會發生在水下，它實際上會與炸彈同時發生。兩者都是。”

哦，耶穌，所有的無辜者。

“是的，親愛的。所有的無辜者。請記住，克萊爾 - 我比他們想像的更愛他們。我會快速而仁慈地接受他們。這將對那些人仍然是地獄般的場景在地球。”

“你看到了韓國人和俄羅斯人。他們將在許多地區，以及美國穆斯林新兵 - 這將是危險的。人們會因為背叛自己而對人性失去信心。”

“這些新兵已經確信他們以安拉的名義殺死每個男人的女人和孩子，這是一件好事。他們會發瀉他們對人類的憤怒以及他們所生活的艱苦生活，因為許多人的自私 - 不平等，被拒絕和被瞧不起。他們會因血腥慾望而茫然。如果沒有致命的力量，就不會阻止他們。”

“但是，我將擁有口袋的倖存者，那些沒有向巴爾屈膝的人。我會保護他們，但他們會受到很大的傷害。他們將受到火災的考驗，當我來的時候 - 被認為是值得的。這將是人類的一小部分。”

你的家人將成為倖存者之一。你教他們成長的大部分內容都是為這個時間做準備。他們中間會有很多破碎和懺悔。 ”

“ 你留給他們的將是教導的金礦，但我的靈將與他們在一起，他們所做的很多將是他們從你成長中學到的東西。他們的苦澀和審判會得到醫治，因為他們認識到你們都是真實的。 ”

哦，謝謝你，主啊。

“你知道的大部分事情都是我一直在和你說過的。你認為你的想法很多都是我的。他們在考慮真相的情況下進行權衡和平衡。真相是你的鉛垂線，只要你堅持，你就不會犯錯。 ”

黃石，主啊。它有能力摧毀美國嗎？

“黃石有一種模式。主要破火山口將爆發，但它將比預期的小得多。這將是我的行為。我的憐憫。然而，岩漿將有許多新的出口，就像基拉韋厄一樣。正如你在視覺中看到的那樣，岩漿將從地下冒出數英里，就像你在視覺中所看到的那樣。 ”

我一直看到懷俄明州的火山噴發，但其規模遠小於“ 超級火山 ”。但是，圍繞它的是幾英里長的熔岩流，就像幾十年來在夏威夷發生的一樣。

“我仍然有美國的計劃。我會打破使她的謙卑，但我也會恢復，我傷了，我綁了。是的，這片土地是腐敗的，並導致許多人犯下了令人髮指的罪行，但仍然有一些殘餘的善良，我將增加。我不會完全摧毀她，只會嚴重破壞她的思想。

“是的，有些武裝分子將為自由而戰。當他們征服敵人的領土時，他們將非常像我的人民。我會和他們在一起，我會與他們戰鬥並保護他們超自然，因為他們的立場。當她恢復時，他們將成為這個國家的支柱。他們中間會有很多英雄和聖人。 ”

但是，我認為你把整個事情都視為使命，你只是讓自己死而不是拿起武器？

“不是這樣。我將授權這些人並與他們在一起。再次，他們代表什麼。將會發生小衝突和戰爭。我有一些非常有才華的戰士。他們會在適當的時候站起來。他們將被賦予超自然的智慧，因為他們將依靠我而不是他們自己的設備。

“城市不安全。荒野將更加安全。然而，有一些準備好的生物會在森林和溝壑中尋找人類並將其捕獲。這就是要求大智慧的地方。許多人會使用我的名字來保護自己免受這些生物的攻擊，我會代表他們工作。自然的怪物，為了尋找和摧毀而培育和量身定制。”

這是一個年輕成年人群體中兩個年輕人的現實生活情節，以及他們在灰熊隊指控他們時所做的事情。前一天剛剛救了一個人。那是春天，他和他的兄弟去冰川國家公園徒步旅行。當他們聽到灰熊母豬的明顯聲音時，他們只是繞了彎，他們認為這是保護她的幼崽。她只在 40 英尺外完全充出。他們說：“我們所知道的只是召喚耶穌的名字，所以在那一刻我們同時說：'以耶穌的名，停止。'在那一刻，她立刻停了下來，嘔吐了一團灰塵。然後她哼了一聲，朝著她來的方向蹣跚而行。

“所以用耶穌的名，也要阻止這些怪物。這可能是你唯一的追索權。”他伸出右手，溫柔地把它放在我的身上。“這就是現在，克萊爾，這只是一個開始。還有更多。”

謝謝主，謝謝你幫助我，讓我從所有這些只會引起混亂的融合思想中拯救我。

“歡迎你，我的愛。”

以西結與主核實，看看這是否準確，真正是從主裡來的，他在聖經的應許中得到了聖靈的核實。